
Lot No John Goodwin Sale Results 29 May 19 Sold Price 

1 ORNATE GILT FRAME MIRROR 5

2 TEAK LATE CENTURY MIRROR 5

3 MISC. PICTURES AND PRINTS 5

5

FRAMED WATERCOLOUR APPROX. 13 INS. X 9 INS. HENRY ANDREW HARPER 

(1835-1900) GARDAS LAKE, NR BEDDGELERT NORTH WALES ATT SIGNED 25

6 LARGE BEVEL EDGED MIRROR 5

9 ORNATE MIRROR 30

10 CHINESE STYLE SILK EFFECT PEACOCK PICTURE 35

11 FURNISHING PICTURE R GLASLYN BADDGELERT BY DAVID O'SHEA 2001 SIGNED 5

12 OIL ON BOARD GWEN WHICKER 40

13

PRINTS & PICTURES INC NORTHERN FELL PRINTS, THE HERO OF DUNDEE, THE 

CASH ETC 10

14

BLOFELD PICTURES OF WINDMILL AND EASTERN VIEW, ORIENTAL PICTURE AND 

ORIENTAL GLASS TRAY 50

15 RONALD SEARLE, CARTOON CUT OUT THE STRIPY BIRD AND FIGURE 30

16 FRAMED SET OF 3 NUDES 5

17

ASSORTED PAINTINGS AND PICTURES INC YOUNG LADY IN WALLED GARDEN, 

GERALD ACKERMAN W/C OF BEACH SCENE, THORNTON COASTAL SCENE, 

MCCOX COTTAGE VIEW 250

18 CYRIL OSBORNE, 2 OILS AND A PRINT DEPICTING SAILING BOATS 10

20 WILLIAM BANNER OIL ON CANVAS 25

21 PR. MARTIN CAULKIN WATERCOLOURS 35

22 2 WATER COLOURS OF HARBOUR SCENE MF SEIKER & WINTER SCENE 5

24 ‘QUAYSIDE HAULIERS’ RELIEF WOODEN ADVERTISING SIGN (REPRODUCTION) 30

25 GOOD QUALITY PICTURE FRAME AND A VICTORIAN PRINT 15

27 ROSEWOOD FRAMED WALL MIRROR 30

28 MISC. DAVID SHEPHERD PRINTS, SOME SIGNED 30

29

PRINT DEPICTING STEAM ENGINE SIR AGRAVINE AT TONBRIDGE AND MISC. 

RAILWAY RELATED MAGAZINES 25

30 KITSCH WALL CLOCK 2

34 MISC. PICTURES AND PRINTS 35

35 LARGE QTY. MISC. PICTURES, MAPS AND FRAMES (2 BOXES) 10

40 QTY. MISC. BOYS ANNUALS 25

41 TRANSPORT EPHEMERA INC OLD BUS TIME TABLES 15

42 'THE COLORFUL WORLD OF BABAR THE LITTLE ELEPHANT' AND OTHER BOOKS 25

43 QTY. OS MAPS 20

44 MUSIC AND THEATRE EPHEMERA 5

46 HARRY POTTER AND THE ORDER OF THE PHOENIX, FIRST EDITION 2003 5

47 MISC. ENGINEERING BOOKS 15

48 TOPOGRAPHICAL EPHEMERA AND POSTCARDS 30

49 5 X PICTURE SHOW ANNUALS C.1939-43 T/W GRVI ERA ROYALTY BOOKS 15

51 WORCESTER BOOKS AND EPHEMERA 15

52

BOX OF MILITARY EPHEMERA, INC. VARIOUS PASSING OUT PHOTOS AT RAF 

CRANWELL, C1950/60 35

53 BOOKS, BOOKLETS AND EPHEMERA MOSTLY ENGINEERING RELATED 5

54 BOOKS, SCIENCE FICTION AND SCIENCE INC. ANALOG ETC. 2

55 MISC. BOOKS INC. MAD, CHARLIE BROWN, GILES ETC. QTY. 3

56 2 BOXES OF TRAVEL BOOKS ROUGH GUIDE LONELY PLANET TITLES 5

57 13 LEATHER BOUND VOLUMES 'THE SPHERE' 1905 120



58 LEATHER BOUND ENCYCLOPAEDIA BRITANNICA 9TH EDITION AF 35

59 ASSORTED OLD BOOKS 10

62 VARIOUS COMICS INC SUPERBOY, SCARAB, DR WHO WEEKLY, X MEN, STAR TREK 10

63 TWO TRAYS OF ASSORTED EPHEMERA 25

64 ORDNANCE SURVEY MAPS 30

65 OLD BSA AND OTHER BOOKLETS 10

71 GRANDFATHER CLOCK PAINTED FACE J HUTCHINS PAINSWICK 85

72 PLAN CHEST 100

73 PLAN CHEST 80

74 SMALL JEWELLERY DISPLAY CASE 30

75 HEAVY DUTY ARTIST'S EASEL 480

76 VICTORIAN MAHOGANY CABINET 10

77 HALL MIRROR 25

78 DROP LEAF GATE LEG MAHOGANY OCCASIONAL TABLE 20

79

LISSACK & CO 'UPRIGHT IRON GRAND, DIPLOMA AWARDED 1896' WITH 

CHINOISERIE DECORATION TOGETHER WITH A MATCHING PIANO STOOL 80

81 ARTIST'S MANNEQUIN/ DUMMY 650

82 2 TRESTLE TABLES 5

83 20TH CENTURY WALNUT VENEER WARDROBE AND DRESSING TABLE 110

84 CHEMISTRY BALANCE SCALES IN GLAZED CASE 25

85 AUSTIN SUITE TEAK DRESSING TABLE AND WARDROBE 50

86 DRESSING TABLE MIRROR ON STAND 2

87 GLAZED FALL FRONT BOOKCASE 75

88 ART NOUVEAU SIDEBOARD 10

89 IMPRESSIVE OVER MANTLE MIRROR 10

91 DOME TOPPED EDWARDIAN STYLE DISPLAY CABINET 40

92 SNOOKER TABLE 5

93 INDENT WASHING MACHINE, INNEX 1200 RPM, 6KG, NEARLY NEW 60

94 BOSCH SERIES 6 SELF CLEANING CONDENSER TUMBLE DRIER, NEARLY NEW 50

95 LARGE LAUNDRY BASKET 15

96 CARVED WOOD PANEL 40

100 DESK MARKET HARRODS A/F 20

101 PINE KITCHEN DRESSER 10

102 AMERICAN ROCKING CHAIR 30

103 BUTTON BACK CHAIR 5

105 LEATHER BACK ARMCHAIR WITH SCROLL ARMS 95

106 MAHOGANY 2 DRAWER SIDE TABLE 10

107 GOOD QUALITY BOOKCASE/ CABINET, POSSIBLY BYLAWS 90

108 GLAZED CORNER CABINET 10

109 GOOD QUALITY DRESSER/ SIDEBOARD, POSSIBLY BYLAWS 75

112 MODERN, HEAVY TEAK 2 DOOR TV UNIT 20

113 HEAVY TEAK 2 DRAWER, 2 DOOR CABINET 15

114 DRESSING TABLE MIRROR 10

115

GEORGIAN DESK WITH 2 FRIEZE DRAWERS AND SUPER STRUCTURE CONTAINING 

4 MATCHING DRAWERS RAISED ON RING TURNED LEGS 100

116 BOW FRONTED 2 OVER 3 CHEST OF DRAWERS 25

117 MAHOGANY MIRROR BACK HALL STAND 75

118 PINE KITCHEN TROLLEY 5

119 PINE KITCHEN TROLLEY 5

120 PINE MULTI DRAWER COLLECTORS CABINET 130



121 STANDARD LAMP AND A TRIPOD PROJECTOR SCREEN 5

122 HAT STAND 20

123

REGENCY STYLE MAHOGANY TWIN PEDESTAL DINING TABLE WITH 2 LEAVES IN 

VERY GOOD CONDITION 40

124 OAK HANGING WALL SHELVES 5

125 2 MAHOGANY TABLES FROM A NEST OF TABLES 5

126

OAK WASH STAND WITH ROUND TOP ON TAPERING ROUND COLUMN WITH 

SPLAYED 3 LEG BASE AND ADJUSTABLE SHIELD SHAPE MIRROR 85

127 TOWEL RAIL 15

128 LARGE PINE KITCHEN TABLE WITH TURNED LEGS 70

129 OAK CHEST 30

130 LOW 2 OVER 3 DRAW CHEST OF DRAWERS 45

131 OVAL DRESSING TABLE MIRROR 5

132

INLAID MAHOGANY SIDE TABLE WITH 2 DRAWERS ON SQUARE TAPERED LEGS 

WITH BRASS CAPS AND CASTERS 35

133 VICTORIAN STYLE DINING TABLE, FRENCH POLISHED 10

135 MAHOGANY NEST OF 3 TABLES 10

136 OAK ROUND TIP TOP PEDESTAL OCCASIONAL TABLE ON TRIPOD BASE 30

137

ROUND DISH TOP PEDESTAL OCCASIONAL TABLE, TIP TOP ON TRIPOD BASE 

WITH SPADE FEET 45

138 PAINTED PINE FORMICA TOPPED KITCHEN TABLE 25

140 OLD WOODEN CRADLE 20

143 LLOYD LOOM STYLE LINEN BASKET AND MATCHING OTTOMAN 15

144 PINE TABLE 130

145

MARBLE TOP COFFEE TABLE ON CAST METAL LEGS, TABLE WITH SLATTED 

UNDERTIER AND A MAHOGANY CABINET 5

146

PR. HARDWOOD, POSSIBLY SOUTH AFRICAN, SIDE TABLES EACH HAVING 

CABRIOLE LEGS, PAD FEET AND DRAWER WITH TURNED HANDLE 10

147 POT CUPBOARD A/F 0

148 PAINTED STOOL WITH CABRIOLE LEGS AND GILT METAL MOUNTS 5

149 CARVED OAK 3 PANEL CHEST 55

150 DUET PIANO STOOL 55

151 SALON SOFA 5

152 ELBOW CHAIR 5

153 MAHOGANY ELBOW CHAIR AF 5

154 PAINTED KITCHEN ELBOW CHAIR 30

155 3 ROPE BACK RUSH SEAT CHAIRS 20

156 3 IKEA EASY CHAIRS 10

157 CIRCULAR TURNOVER CARD TABLE 35

159 PINE 5 TIER SHELVING UNIT, FLAT PACK 2

160 BOOKSHELVES 5

161

REGENCY MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF 4 DRAWERS ON SPLAYED BRACKET 

FEET 110

162 G PLAN SIDEBOARD 200

165 MAHOGANY FALL FRONT DESK WITH FITTED INTERIOR 10

167

DECO STYLE ARM CHAIR, FOOT STOOL WITH CABRIOLE LEGS JAMES REEVE 

LABEL, ERCOL HOOP BACK CHAIR AND A CHILD'S CHAIR & ONE OTHER 5

168 5 VARIOUS YELLOW UPHOLSTERED WING ARMCHAIRS 5

169 3 WINDSOR CHAIRS 20

170 INLAID MAHOGANY SIDE TABLE WITH DRAWER 10



171 MODERN GLASS TOP SIDE TABLE WITH CHROME PILLARS 5

172 PINE SIDE TABLE WITH DRAWER AND TURNED LEGS 45

173 MAHOGANY TIP TOP TABLE ON TRIPOD BASE 30

174

OCTAGONAL SIDE TABLE ON TRIPOD FEET A/F & INLAID SMALL DROP LEAF SIDE 

TABLE 30

175 PINE HALL TABLE 40

176 SMALL DRESSING TABLE MIRROR 10

177 SIDEBOARD / COFFER WITH OPENING TOP 40

178 G PLAN NEST OF 3 TABLES 35

179 TORCHERE 5

182 CORNER TUB CHAIR 35

183 SET OF 6, 4 PLUS 2 CARVERS, GEORGIAN STYLE DINING CHAIRS 45

184 MISC CHAIRS, SOFA ETC 5

185 REGENCY MAHOGANY CHEST OF 3 DRAWERS ON BRACKET FEET 45

187 DROP LEAF GATE LEG MAHOGANY OCCASIONAL TABLE 20

188 COFFEE TABLE WITH UNDERTIER OVAL DRESSING TABLE MIRROR ON ORNATE 2

189 COAL SCUTTLE 10

190 G PLAN/AUSTIN SUITE TEAK DRESSING TABLE 75

192 UNUSUAL SLIDING SHUTTERED BEDSIDE LOCKER 10

193 REVOLVING BOOK CASE 110

194 REVOLVING BOOKCASE 60

195 ELEGANT EDWARDIAN INLAID MAHOGANY BIJOUTERIE TABLE 120

196 HIGH STOOL 35

197 OAK TIP TOP OCCASIONAL TABLE ON TURNED PEDESTAL WITH TRIPOD BASE 30

198 INLAID SIDE TABLE 15

199 1950'S STYLE NEST OF OAK TABLES 5

200 INLAID MAHOGANY ELBOW CHAIR 20

202 GOOD QUALITY RUSH SEATED CHAIR 45

203 SELECTION OF VICTORIAN AND EDWARDIAN CHAIRS 5

204 CANE SEATED AND BACK ARMCHAIR, T/W A TUB CHAIR 30

205 MAHOGANY SERPENTINE SIDE BOARD 10

206

SET OF 8, 6 PLUS 2 CARVERS, VICTORIAN STYLE DINING CHAIRS (FIRE REG 

COMPLIANT) 40

207 PAIR OF QUEEN ANNE STYLE DINING CHAIRS AND 2 PINE KITCHEN CHAIRS 2

208 VARIOUS ASSORTED RECORDS INC THE MOODY BLUES 15

209 QTY. VINYL LPS AND SINGLES, MOSTLY BIG BANDS ETC. 10

210 COLLECTION OF MIXED CD'S CLASSICAL AND POP 45

211 BOX OF VINYL RECORDS 5

212 4 BOXES OF ASSORTED LP RECORDS 80

213 BOX OF MIXED ROCK & POP LP RECORDS 50

214

QTY. CLASSICAL LPS TOGETHER WITH A QTY. THEATRE PROGRAMMES, MALVERN 

AND WEST END 5

215 COLLECTION OF 33RPM AND 45 RPM RECORDS 5

216 4 BOXES OF GOOD ASSORTED LP'S T/W SOME 45'S AND 78'S 60

217

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 280

218

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 140

219

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 80



220

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 80

221

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 75

222

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 45

223

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 80

224

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 90

225

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 220

226

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 200

227

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 90

228

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 85

229

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 65

230

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 90

231

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 380

232

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 95

233

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 80

234

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 75

235

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 70

236

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 450

237

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 60

238

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 45

239

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 85

240

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 60

241

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 120

242

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 65

243

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 120

244

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 500



245

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 100

246

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 80

247

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 100

248

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 100

249

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 120

250

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 95

251

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 100

252

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 70

253

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 170

254

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 90

255

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 180

256

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 20

257

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 750

258

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 80

259

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 70

260

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 160

261

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 380

262

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 20

263

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 130

264

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 70

265

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 75

266

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 80

267

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 280

268

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 40

269

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 100



270

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 40

271

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 130

272

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 35

273

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 65

274

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 70

275

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 220

276

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 75

277

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 100

278

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 70

279

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 120

280

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 70

281

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 75

282

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 190

283

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 65

284

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 75

285

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 20

286

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 75

287

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 55

288

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 65

289

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 250

290

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 80

291

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 45

292

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 320

293

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 75

294

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 55



295

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 80

296

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 200

297

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 600

298

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 90

299

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 45

300

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 45

301

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 1000

302

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 55

303

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 70

304

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 55

305

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 55

306

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 55

307

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 50

308

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 70

309

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 300

310

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 280

311

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 300

312

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 60

313

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 70

314

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 65

315

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 70

316

CLASSICAL MUSIC 33 LP RECORDS QTY OF BOXES VERY APPROX.  100+ RECORDS, 

MIXED & OLDER LPS FROM A DECEASED ESTATE PRIVATE COLLECTION 60

319 RED GROUND RUG 20

320 RUG 20

321 BROWN RUG 10

322 HITACHI DRILL AND A BLACK AND DECKER SANDER 15

323 ANGLE GRINDER AND DISCS 15

324 TOOLTEC IMPACT WRENCH AND ACCESSORIES AND MISC. WARNING TRIANGLES 10



332 WINE, 6 MISC. BOTTLES AUSTRALIAN RED WINE 20

333 21 BOTTLES OF MAINLY RED WINE 80

334 24 BOTTLES OF ASSORTED MIXED WINES 80

335 17 BOTTLES OF MIXED ASSORTED WINES 30

336 WINE, 6 MISC RED 20

337

WINE, 4, 50 CL 1982 BOTTLES TRADICIO RIVESALTES AMBRE AND 2 BOTTLES 

VOIGNIER 2001 25

338 WINE, FRENCH RED WINE, 4 BOTTLES MERLOT AND 2 BOTTLES COTES DU RHONE 20

339 WINE, 6 MISC. BOTTLES AUSTRALIAN RED WINE 15

340 WINE, 12 MISC. BOTTLES WINE 35

342 WINE, 3 BOTTLES, PAUL BEAUDET IN PRESENTATION BOX 25

343 WINE, 12 BOTTLES, DOMAINE DES GARRIGUES 2004 45

344 WINE, 12 BOTTLES SPANISH WINE 25

345 WINE, XV PRESIDENT, COTES CATALANES, 10 BOTTLES INC. 1995, 1999, 2004, 45

346 WINE, 10 BOTTLES BAROOGA STATION 1999 30

348 WINE, 6 BOTTLES RIOJA 75

349 WINE, 4 BOTTLES PRIMITIVO 20

350 WINE, 4 BOTTLES CHILEAN AND 2 BOTTLES ARGENTINEAN RED WINE 15

351 WINE, 6 BOTTLES OF ITALIAN RED 25

352 WINE, 12 BOTTLES MISC.  WINE 40

354 SUNDRY MINIATURES 5

355 LARGE QTY. LIQUEUR MINIATURES AND CONTENTS 20

356 2 BOTTLES OF CHAMPAGNE AND FIZZ AND MISC FIZZ AND MIXERS 10

357 QTY OF MIXED WINES / SPIRITS 60

358 3 BOTTLES BRANDY: MARTELL, REMY MARTIN, JANNEAU GRAND ARMAGNAC 35

359

MISC INC AN OLD BOTTLE OF CUSENIER ORANGE CURACAO, GREEN 

CHARTREUSE AND OTHERS 160

360 LARGE QTY. WHITE WINE 30

361

MISC. RED WINE INC. LUSSAC SAINT EMILION AND CHATEAU LA FLEUR DE 

BLANCHON 2000 75

362 QTY. SPARKLING WINE 55

363 BARGEWARE 50

364 BARGEWARE, STOOL AND TABLE 45

365 WEST GERMANY LAMP 25

366 LARGE LATE CENTURY W.GERMANY POTTERY TABLE LAMP WITH CONICAL 25

367 IMPRESSIVE MARBLE EFFECT TABLE LAMP AND ONE OTHER 10

368 MILITARY TUNICS 60

369 MISC GENTS DINNER JACKETS  ETC 40

370 FUR COAT 20

373 DEHUMIDIFIER F RANGE ECO 14LDF 30

374 PANASONIC FLAT SCREEN TV 60

375 SAMSUNG DNLE DV3 TELEVISION 10

376 PANASONIC VIERA 32 INCH TELEVISION 30

377 SAMSUNG TV 10

378 SONY KDL 32 CX 523 TELEVISION 15

379 SONY TV 20

380 BOXED NEW ROBOT VACUUM CLEANER 25

381 BOXED NEW RECORD USB TURNTABLE 30

382 BRENNELL REEL TO REEL TAPE MACHINE 5



383

AUTOMATIC WATCH WINDER, ELECTRICALLY OPERATED 8 WATCH CASE WITH 

GLAZED COVER 25

384 VINTAGE ATARI 520ST COMPUTER GAMING SYSTEM AND GAMES 35

385 BOX OF DIGITAL CAMERAS 25

386 DYSON BATTERY PACK VACUUM CHARGER & ACCESSORIES 25

387 QTY. MISC. CAMERAS ETC. 15

388

CINE CAMERAS INC 8 AND 16MM AND TAYLOR HOBSON LENSES PLUS QTY OF 

KODAK SLIDE CAROUSELS 15

389

2 BOXES OF CAMERAS FOR SPARES / REPAIR, SELECTION OF LENSES INC. ZENITH, 

SIRUS, SIGMA, CLIMO, HANIMAR 50

390 PARK TOOL PCS 10 CYCLE WORKSHOP 30

393 ELECTRIC SUBMERSIBLE PUMP 10

394 ELECTRIC TILE CUTTER AND 1 OTHER MANUAL VERSION 10

395

BENCH TOP MYFORD SUPER SEVEN LATHE APPEARS TO BE IN VERY GOOD 

CONDITION 700

396 RYOBI HAMMER DRILL 10

397 FOBCO PILLAR DRILL 60

398 QUANTITY OF MISC TOOLS INC SOCKET SETS ETC 5

402 2 PETROL CANS AND A METAL FLOAT 5

403 MISC. CANTILEVER TOOL BOXES AND CONTENTS ETC. 25

405 PEDIGREE CHILDS PRAM 10

408 ALKO SHREDDER 15

409 SMALL LADIES RED BICYCLE 2

410 FOLDING ALUMINIUM LADDER 10

411 CHIMNEY 15

412 RECONSTITUTED STONE LION 25

413 BOOT SCRAPER 30

414 RECONSTITUTED STONE FIGURE 40

415 CURVED METAL COALBROOKDALE STYLE GARDEN BENCH 95

416 LAWNFLITE 705 GLH HYDROSTATIC RIDE ON MOWER 600

417 PETROL LAWN MOWER 40

418 ROTARY LAWNMOWER 5

419 OLD KOHLER ENGINE 10

421 OLD JAP ENGINE 10

423 2 OLD FIRE EXTINGUISHERS, POSSIBLY FOR CONVERSION TO LAMPS? 2

424 4 WILMOT CAST IRON WHEELS 30

425 TWO HEAVY BENCH VICES 20

426 SET OF DRAIN RODS 5

427 OLD VILLIERS ENGINE AND ONE OTHER 5

429 SET OF CHIMNEY RODS 5

430 QUANTITY MISC. VINTAGE TOOLS 5

431 OLD TIN BATH 30

433 LARGE QTY. MISC. ACCESSORIES, NUTS, BOLTS ETC. 5

434 ROCKING HORSE AF 50

435 2 TRUNKS AND A WOODEN BOX 20

436 SEWING PATTERNS, NEEDLES ETC 15

437 FOLDING FIRE SCREEN AND BRASS TRIVET 5

438 BOX OF MIXED DOLLS AND ACCESSORIES 5

439

2 TEDDY BEARS, ONE BELIEVED TO DATE FROM 1930S TOGETHER WITH A 

COMPOSITE PEDIGREE DOLL 80



440 2 BASKETS CONTAINING QUANTITY DIE CAST VEHICLES 10

441 BALLET DANCER PELHAM PUPPET 5

442 GREY TOP HAT 20

443 YAKOV & ALEKSANDER MEERKAT, BOTH BOXED BY YAKOVS 5

444 MERRYTHOUGHT BULL 15

445 SEWING PATTERNS ETC 10

446

MISC. ITEMS INC. PEWTER TEAPOT, BRASS PROPELLER, OTHER BRASSWARE, 

BREWERIANA 30

447

3 PAIRS OF BINOCULARS INC. MIRANDA 16 X 50, COMMODORE 9 X 40 AND 

BOND 10 X 50 20

448 ACTION MAN AND ACCESSORIES 35

451 OLD TEDDY BEAR 5

452

OLD CASE OF MIXED MECCANO AND MODELLERS PLANS FOR MTB TORPEDO, A 

GUITAR, ROCKING HORSE AND A CAT 10

453 OIL LAMP. PLATED WARE, FLATWARE ETC 25

454 BOARD GAMES, CHILDREN'S BOOKS 3 MODERN DALEKS AND A POLICE BOX 30

456 2 MODERN ASAGI WOODEN SPEARS 10

457 LARGE TRUG AND OTHER MISC ITEMS 55

458 MISC. INC. ORIENTAL LACQUERED BOX, ETHNIC AND OTHER TREEN 35

460

MIXED TOYS INC WOODEN AND LARGE COMIC CHARACTER, DEE AN CLEE 

CANADIAN DOLL 40

461 NEW GUNN & MOORE CRICKET BAT 10

462 JOE DAVIS TABLE TOP SNOOKER TABLE AND ACCESSORIES 5

463 MISC. CAR ACCESSORIES INC. DIALS, FLASHING BEACON, VINTAGE FOG LAMP 45

464 CASED SURVEYORS POLE 30

465

BOX OF MISC. CAMERAS AND CAMERA EQUIPMENT INC LENSES AND PR. 

BINOCULARS 85

466 GREENKAT SPOTTER SCOPE IN BOX 15

467

BRASS CRIBBAGE BOARD RAISED ON IMPRESSIVE HAIRY PAW FEET TOGETHER 

WITH A BRASS CANDLESTICK AND A BRASS BINNACLE GIMBAL MOUNTED 50

468

BOX MISC INC OLD TINS, ETHNIC CARVED HEAD, OLD CAMERA, AGATE BROOCH, 

PHOTO 'ALBUM' PHOTO BOX 25

469 BRASS COSH WITH TURNED WOODEN HANDLE 65

470 BSA MERCURY POINT 22 CAL AIR RIFLE WITH TELESCOPIC SCOPE 65

471 BOX OF ASSORTED TREEN 10

472

INTREPID FISHING REEL, VARIOUS LOCKS, CURIOS, 4 GENTS HATS, 3 GOLLY BAND 

FIGURES AND PG CHIMPS 20

473 MARCONIPHONE CASED RADIO 10

474 SALTER LETTER BALANCE NUMBER 11 5

475 QTY OF TREEN 30

476 CURIOS INC. CASED RAZOR, SODA SIPHON, MINCER, JEWELLERY BOX, ETC 25

477 OLD SHOP TILL 30

478 OAK SEWING BOX WITH FITTED INTERIOR 25

479 MISC. SCULPTURES, SKULL ETC. 90

480 PAIR OF CARVED WALL BRACKETS AND CARVED WOOD CORNICE 30

481 PAIR OF HORSE HAMES AND OTHER AGRICULTURAL ITEMS 20

482 WOODEN YOKE, CAST IRON WHEEL AND A CARPENTERS BRACE 5

483

PRESENTATION RETIREMENT ENGRAVED PLAQUE FOR AN EMPLOYEE RETIRING 

FROM ROLLS ROYCE LTD BRISTOL, A CERTIFICATE OF SAFETY FOR RETIREMENT 20

484 PAIR WHITE PAINTED SPELTER SOLIDER FIGURES ON MARBLE PLINTHS 15



485 COPPER COAL HELMET AND A BRASS TRIVET 10

486 3 HURRICANE STYLE AND SIMILAR LAMPS 25

487 PEWTER MUGS, BRASS CANDLESTICKS & A BOX OF STEAK KNIVES 5

488 MISC. INC. BRACKETS, WOOD CARVINGS, ETC. 55

489 MINIATURE MULTI DRAWER CABINET 5

491 TERRACOTTA SCULPTURE DEPICTING A BABY’S HEAD 30

492 MISC. POTS OF PAINT BRUSHES 70

493 VARIOUS CARVED WOODEN FIGURES INC. SOLDIER, HORSE ETC 10

494 MISC. POTS OF PAINT BRUSHES 30

495 ENGINEERS TOOL CABINET 10

498 CANVAS CAMPING OR MILITARY BED AND TRAVEL TRUNK 10

499 FISH KETTLE STOCK POT ALUMINIUM POTS ETC AND 2 WOODEN BOWLS 5

500 BOX OF OLD ASSORTED TINS 20

501 VARIOUS CURIOS, SAFE MAKERS PLATE, BOTTLES, ANIMALS, SUNDRIES ETC 30

502

MIRROR WITH BEATEN COPPER SURROUND, PLATED WARE, A SET OF LETTER 

SCALES AND A RESIN 'TUSK' CRIBBAGE BOARD 15

503

TRENCH ART BRASS SHELL AND PART COMPANION SET TOGETHER WITH OTHER 

BRASSWARE 15

504 UNUSUAL CHILDS FOOT CHAIR 5

505

LATE 19TH CENTURY FRENCH WHITE MARBLE AND GILT MOUNTED MANTLE 

CLOCK ON EBONISED BASE WITH GLASS DOME, DRUM TYPE CLOCK WITH GILT 

METAL FIGURES 65

506

GOOD QUALITY MAHOGANY MANTLE CLOCK WITH FRENCH MOVEMENT, 

ENAMELLED DIAL AND DOMED GLASS AF 60

507 SB BAROMETER & SQUARE MANTLE CLOCK 20

508 MANTLE CLOCK 5

509 SMALL ORIENTAL STYLE LACQUERED CABINET 5

514 7 MISC. ROYAL DOULTON FIGURINES 60

515 7 MISC. ROYAL DOULTON FIGURINES 70

516 7 MISC. ROYAL DOULTON FIGURINES 65

517

ROYAL DOULTON BALLOON LADY, BALLOON GIRL, OLD BALLOON SELLER AND 

ORANGE SELLER 75

518

ROYAL DOULTON BIDDY PENNY FARTHING AND SIR FRANCIS DRAKE, EACH WITH 

THEIR ORIGINAL BOX 25

519 MISC. ROYAL WORCESTER FIGURINES INC. QUEEN ELIZABETH 50

520

ROYAL DOULTON FIGURES IN BOXES INC. CLARINDA, LAST WALTZ, PAULA, LADY 

PAMELA, NATALIE AND JANET 40

521 ROYAL DOULTON WILLIAMSBURG FIGURES (2) 20

522 COLLECTION OF HUMMEL FIGURES 40

523 MISC. CONTINENTAL PILL BOXES ETC. 40

524 COLLECTION OF HUMMEL FIGURES 75

525 MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. WEDGWOOD, JASPER WARE, AYNSLEY ETC. 5

526 ROYAL DOULTON FIGURINE THE TOY MAKER HN 2250 20

527

COLLECTION OF GOSS TYPE MINIATURE BUILDINGS TOGETHER WITH LILLIPUT 

LANE BUILDINGS 5

528 ROYAL DOULTON FLAMBÉ VASE DEPICTING HORSES IN A PASTORAL SCENE 40

529 MASONS IMARI WASH BOWL AND ONE OTHER 30

530

19TH CENTURY PLATE, ALCOCK?, PIN TRAY WITH BASKET HANDLE AND A 

PORCELAIN INSET TEAPOT STAND ALL WITH SHELL DECORATION AND A 

PORCELAIN BACK HAND MIRROR WITH FLORAL DECORATION 10



531 CAPO DI MONTE BUST 20

532

QTY. MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. PORTMERION CHICKEN, PATE/ JELLY 

MOULD W.GERMANY, CHEESE DISH AND COVER, DECORATIVE PART COFFEE SET 15

533

19TH CENTURY 2 HANDLED VASE WITH HAND PAINTED FLORAL DECORATION, 3 

SMALL VASES WITH COVERS AND A SMALL RECTANGULAR DISH WITH FLORAL 

DECORATION 70

534

QTY. 19TH CENTURY HAND PAINTED AND OTHER PLATES INC. COALPORT AND 

MINTON 10

535 VARIOUS HAND PAINTED AND OTHER 19TH CENTURY TEACUPS AND SAUCERS 45

536

COLLECTION OF STUDIO POTTERY INC. PIECES BY MAY LING BEARDSMORE, 

CAROLE GLOVER, LAUREL KEELEY AND A POOLE, CARTER, STABLER AND ADAMS 

LIGHT BLUE GROUND BOWL WITH SLIGHT CHIP TO RIM 10

537

UNUSUAL FLASK SHAPED JAPANESE KUTANI VASE WITH BIRD AND FOLIAGE 

ENAMELLED DECORATION, RIBBED COLLAR, APPROX. 33 CM REPAIRS TO TOP 5

538 BOX OF MODERN DINNER PLATES, KNIVES AND FORKS 4

539 2 BREAD CROCKS EACH WITH COVER, TERRACOTTA JUG AND 2 VASES 20

540 MISC.  TEA BOWLS AND SAUCERS 20

541 PR. MAJOLICA VASES WITH LEAF AND FOLIAGE DECORATION, ONE REPAIRED 20

542

ROYAL DOULTON FIGURINES : THE TAILOR HN 2174, LYDIA HN 1908, LAVINIA HN 

1955 & THE SUITOR HN 2139 A/F 35

543 DECORATIVE PART SERVICE 5

544 QTY OF CONTINENTAL CHINA, ORIENTAL STYLE TEA WARE AND CHINA 5

546

WEDGWOOD PATRICIAN CREAM PART DINNER SERVICE AND MISC. CHINA AND 

PORCELAIN INC. SHELLEY MUG, ROYAL WORCESTER ETC. 20

548 ROYAL DOULTON LOBSTER MAN, BESWICK DOG AND A BESWICK GOLDFINCH 30

549 DAME LAURA KNIGHT CORONATION TANKARD 5

550 SUNDRY ORNAMENTS 25

551 QTY. ROYAL ALBERT 'OLD COUNTRY ROSES' TEAWARE AND OTHER ROYAL 75

552

QTY. ROYAL DOULTON AND OTHER CHARACTER JUGS INC. GEORGE 

WASHINGTON, BEEFEATER  ETC. 20

553 BROWN POTTERY BOWL AND MATCHING CHEESE DISH AND COVER 5

554 COLLECTION OF ROYAL CROWN DERBY CHINA 25

555 ROYAL WORCESTER FIGURINES LAUREN AND LEANNE 20

556 PLATE WITH BUTTERFLY DECORATION AND A SMALL ROYAL WORCESTER BLUSH 5

557 STYLISH 1970S STYLE VASE AND OTHER VASES 50

559 3 BOXED COFFEE SETS 10

560

PR. 19TH CENTURY GINGER JARS WITH ARMORIAL AND FLORAL SWAG 

DECORATION, IN THE MANNER OF SAMPSON, PARIS AND MISC. HAND PAINTED 

AND OTHER PLATES WITH FLORAL DECORATION, MOSTLY AF 10

561 4 ROYAL WORCESTER FIGURINES INC. PARAKEET BOY, AUTUMN SONG, 20

562 TERRACOTA JUG AND 2 VASES 10

563 LARGE BLUE AND WHITE MEAT PLATE 10

564 SUNDERLAND LUSTRE PLATE 10

565 6 PIECES OF CARLTON WARE TEA WARE, T/W ORIGINAL BOXED DISH & SPOON 5

566 QTY. MISC. AYNSLEY WARE 15

567

10 CHARACTER JUGS MAINLY ROYAL DOULTON INC SAM WELLER, SAIREY GAMP, 

DON QUIXOTE, SANCA PANCA, LONG JOHN SILVER, LUMBERJACK, RIP VAN 35

568

MISC. PLATES INC. BOEHM, WORCESTER, COMMEMORATIVE PLATES AND 

OTHER COMMEMORATIVE CHINA ETC. 5



569

ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS INC. THE POACHER D6429, ARRIET, TOBY 

PHILPOTS D5716, THE HUNTSMAN, LONG JOHN SILVER & 'ARRY 35

571 20 CHARACTER JUGS INC. 1 BESWICK AND 2 SYLVAC 25

572 ROYAL WORCESTER BACCHANAL, EVESHAM & OTHER CHINA 25

573 T G GREEN BLUE SPOTTED CHINA 150

574 MISC CHINA, TWO BOSSON STYLE FLOWER PLAQUES AND QTY OF GLASSWARE 15

575 DECORATIVE CHINA 30

576 ROYAL WORCESTER JUNE GARLAND DINNERWARE 35

577

MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. `RT HAND PAINTED PLATES, ROYAL DOULTON 

VASE AND MOTHER OF PEARL PLATE 20

578 MISC ART POTTERY 35

579 WEDGWOOD JASPERWARE & ROYAL WORCESTER CHINA 10

581 21 CHARACTER JUGS OF MIXED MAKES AND SIZES 30

582 COLLECTION OF 27 CAITHNESS AND OTHER PAPERWEIGHTS 25

583 CARNIVAL GLASS BOWL AND QTY. OF MISC. CUT GLASS INC. GOOD QUALITY 10

584 QUANTITY MISC. CUT GLASS DECANTERS AND A DRINKING GLASS 10

585 WHITEFRIARS TYPE SMOKED GLASS VASE 5

586 GLASS ANIMALS 5

587 JAR OF MARBLES 30

588 MISC PLATES INC ORIENTAL, ROYAL WORCESTER ETC. WITH GLASWARE 10

589 IMPRESSIVE WATERFORD CRYSTAL VASE 110

590 LARGE WATERFORD CRYSTAL BOWL 15

591 QTY. MOSTLY WATERFORD GLASSWARE INC. JUGS, ASHTRAY, VASES ETC. 30

593 1930S GLASS CENTRE LIGHT SHADE 15

594 8 WATERFORD CRYSTAL GRAPEFRUIT/ SUNDAE DISHES AND 6 JUICE GLASSES 15

595

GLASSWARE INC. PR. CARNIVAL GLASS VASES, 6 PENNY LICKS, VENETIAN GLASS 

VASE, STYLISH 1970S ORANGE VASE AND A BUTTER CHURN 60

596 WATERFORD LISMORE GLASSES, 6 PLUS 6 35

597 WRIGHT AND SONS GLASS BISCUIT BARREL WITH EMBOSSED LID 25

599 HOCK GLASSES ETC. 2

600 LARGE QUANTITY OF MISC. DRINKING GLASSES MANY BOXED 20

601 INDIAN PORCUPINE QUILL BOX 35

602 2 METAL KOLN RHEIN PLATES AND 3 CAST PLATES POSSIBLY EUROPEAN 5

603 SMALL CHESS SET IN 'BOOK' 65

604

MISC. ITEMS INC. 5 PRS. OLD SPECTACLES, OLD PURSE, MOTHER OF PEARL 

PURSE AF, DRAWING INSTRUMENTS, COMPASS, MILITARY BADGE, BARRETT 

NOVELTY BISCUIT TIN 20

605 BOX OF EPHEMERA, 'PERSIAN' PICTURES ETC. 25

606 SILVER TOPPED PERFUME BOTTLE, PLATED HIP FLASK, WHISKEY FLASK, ETC 15

609

PIG SKIN TROUT FLY WALLET AND SOME CONTENTS TOGETHER WITH MISC. 

WALLETS AND AN OLIVE WOOD FOLDING PHOTO FRAME 20

610

BRASS MORTAR WITH 3 PESTLES AND 'DRAW BRIDGE' A GAME OF BRIDGE FOR 2 

PERSONS IN BOX 50

611 LACE BACK DRESSING TABLE SET 2

612 CASED BOX OF SPECIMEN SLICES AND 2 CASED MICROSCOPE VIEWERS INC. I 90

613

MISC. INC. OLIVE WOOD PRESSED FLOWER ALBUM, CIGAR BOX MOUNTED WITH 

ORIENTAL MEDALLION, CARVED CEDAR WOOD BOX, RELIEF DECORATED 

PORCELAIN BOX, BRASS SCALES AND CLOISONNÉ BOWL 45

614

VARIOUS CASED DRAWING INSTRUMENTS INC NORTON & GREGORY LIMITED, 

CASED STANLEY CASED INSTRUMENTS 75



615

MISC. ITEMS INC. HOOF MOUNTED DRINKING VESSEL POSSIBLY ARGENTINEAN, 

PR. HEAVY BRASS CANDLESTICKS AND 2 ROMAN TERRACOTTA OIL LAMPS 10

616 QTY OF OLD KEYS 140

617 MISC FOSSILS 25

618 MISC NEEDLES ETC 5

619 TURNED AND CARVED BOXWOOD AND EBONY CHESS SET 25

620 SWAGGER STICK AND HORN HANDLE WALKING STICK WITH SILVER MOUNTS 10

621 QTY OF HMV & OTHER RECORD NEEDLE TINS 45

622

CIGARETTE BASE WITH IN SET LIGHTER AND BOPPARD CASE, METAL MONEY BOX 

BIRMINGHAM BANK, TIN WITH SMALL QTY OF JEWELLERY & A CASED SET OF 

WEIGHTS SET BTC COLLEGE WEIGHTS 20

623

CIVILIAN WW2 GAS MASK IN ORIGINAL BOX AND CANVAS HOLDER WITH STRAP ( 

DECORATIVE USE ONLY) GAITERS AND MILITARY BUTTONS 5

624 AIR MINISTRY BINOCULARS IN LEATHER CASE 15

625 MISC. FOSSILS 5

626

BOX OF MISC. INC. PLATED WARE, WEDGWOOD, OLD SAVINGS BANK 

COMMEMORATIVE MUGS, DOULTON CHARACTER JUG ETC 15

627

MISC. INC. MOTHER OF PEARL SHELL, BOXED BRIDGE PENS, BADGES, AA CAR 

BADGE ETC. 25

628

VINTAGE GAS MASK IN A CANVAS BAG (NOTE: FOR ORNAMENTAL PURPOSES 

ONLY, NOT TO BE WORN) 5

629 PAPIER MACHE LETTER FOLDER 5

630 ETHNIC BOOKENDS AND PAIR OF OPEN TWIST CANDLESTICKS, T/W QTY TREEN 10

631 CASTELL POLYCHROMOS PENCILS IN CASE, SLIDE RULES, MAHOGANY BOOK REST 5

633

MISC. INC. MAZAWATTE TEA CARD PLAYING CARDS, TIT-BITS TEASER NUMBER 5 

WOOD BLOCK GAME, MISC SOUVENIR PHOTOS AND OLD PORTRAIT 

PHOTOGRAPHS ON GLASS 15

634 PHOTO ALBUMS AND CONTENTS 15

635 ALBUM OF HUMOROUS POSTCARDS 20

637

1913 ALBUM OF VICTORIA SERIES PRIVATE CHRISTMAS GREETING CARDS JW &P 

CO LTD 10

638 QTY. POSTCARDS 5

639

MIXED OLD COINS, TOKENS, T/W PENNY ALBUMS, POSTCARDS, AND 3 DISPLAY 

BOOKS OF ADVERTISING MATERIAL OLD AND REPRO, FRAMED SET OF 

CIGARETTE CARDS OF HAMPSHIRE CRICKETERS 50

643

MISC. ITEMS INC LUND BERRY’S PATENT MATCH BOX CASE, 2 MOTHER OF PEARL 

FRUIT KNIVES NEEDLES TINS AND CONTENTS AND AA CAR BADGE 45

644

CHINESE BOUND FOOT SHOE, 2 QUILL PENS, 19TH CENTURY ORIENTAL IVORY 

FANS, ORIENTAL BROOCH, ETC. 85

645 MISC. PLATED WARE INC. CANDELABRA, ICE BUCKET, TONGS ETC. 30

646

MISC. SILVER INC. FLUTED BASKET WITH HANDLES, CRUET SET, SIFTER A/F, 

PIERCES PEDESTAL BOWL 80

648 SILVER BOWL AND A 1977 COIN SET SILVER DISH, SILVER JUBILEE 25

649 SILVER 4 PIECE TEA AND COFFEE SET 450

650 SILVER BACK DRESSING TABLE SET WITH ENGINE TURNED DECORATION 30

651

CASED SILVER CHRISTENING SET COMPRISING SPOON AND FORK, THOMAS 

BRADBURY AND SONS, SHEFFIELD AND A FAN AF 20

652 LARGE QTY. PLATED FLATWARE 50

653

QUANTITY OF MISC PLATED WARE INC FLAT WARE HEREFORD UNITED 

SUPPORTERS CLUB PRESENTATION PLATED TRAY, OTHER PLATED WARE AND 20



654 GOOD ASSORTED PLATED WARE 55

655 ARTE DE LA TABLE CASED SET OF METAL PLACE MARKERS IN THE FORM OF 10

656 SILVER SALVER WALKER & HALL ON 3 CLAW FEET 130

657

SILVER FILIGREE VESTA CASE, LIGHTER AND AN INDIAN SILVER BOX WITH 

JEWELLED COVER 40

658 BOX FRAMED LADIES ACCESSORIES AND BOX FRAMED CURIOS 20

659 TWO ORNATE SILVER SPOONS 35

660 SET OF 6 SILVER TABLE SPOONS 120

661 SILVER CIGARETTE BOX WITH ENGINE TURNED DECORATION 45

662 PLATED GALLERIED TRAY AND PAIR PLATED 3 BRANCH CANDELABRA 40

663 4 ENGRAVED TROPHIES 5

664 LARGE RECTANGULAR SILVER PHOTO FRAME AND ONE OTHER 45

665

CASED PART SETS SILVER TEA SPOONS AND A CASED PART DESSERT SET WITH 

MOTHER OF PEARL HANDLES IN FITTED MAHOGANY CASE 15

666 SILVER GILT KNIFE AG BENNEY LONDON 30

668 MISC SILVER AND PLATED WARE 40

670 FLATWARE, DICKENS SPOONS & SOUVENIR SPOONS 5

671 QUANTITY OF CUTLERY, FISH KNIVES AND FLATWARE 30

672 MISC. SILVER AND OTHER SPOONS 130

673 MEAT COVER AND QUANTITY MISC PLATED WARE 65

674 LARGE QUANTITY MISC FLATWARE SOME WITH SILVER HANDLES ETC. 30

675 QUANTITY MISC. PLATED FLATWARE 10

676 METAL WARE, PLATED WARE, & PESTLE 10

678 CARVED DOG HEAD WALKING STICK FINIAL 20

679 QUANTITY MISC PARKER AND OTHER PENS 25

681 4 SILVER DECANTER LABELS, WHISKY MADEIRA PORT AND SHERRY 30

682

SILVER CIGARETTE CASE, ROUND PILL BOX EMBOSSED DECORATION ARRAS 

CONTINENTAL MARK, SILVER SNUFF BOX, GEORGIAN SILVER WITH HINGED 

COVER, SILVER GILT INTERIOR 100

683 SILVER TIPPED CHEROOT HOLDER IN CASE AND FOLDING CORKSCREW 5

684 GERMAN IRON CROSS 30

686 SMALL ATTACHÉ CASE CONTAINING A LARGE QUANTITY MISC. COINS 190

687

A CONFEDERATES STATES OF AMERICA 100 DOLLAR BILL, INFLATIONARY 

GERMAN NOTE, 2 DOLLAR BILL AND MISC. POSTAL EPHEMERA 5

688

COINS INC BAILWICK OF GUERNSEY ROYAL VISIT 1978 PROOF, LA OLYMPICS, 

GAMING COUNTERS & SUNDRY TOKENS 65

689 QTY. MISC. COINS INC. WESTMINSTER PROOFS AND COMMEMORATIVES 20

691 TIN WITH MISC COIN CONTENTS MOSTLY UK 30

692 2012 PREMIUM PROOF COIN COLLECTION 100

693 2008 ROYAL SHIELD OF ARMS PROOF COIN COLLECTION 95

694

BRITANNIA SILVER PROOF COIN COLLECTION 2003 AND 4 COIN COLLECTION IN 

FITTED CASE 80

695

COINS, GOLDEN JUBILEE COLLECTION COMPRISING 24 SILVER PROOF COINS 

FROM THE COMMONWEALTH 280

696 14 VARIOUS SILVER PROOF UK COINS, CASED, INC. PIEDFORT 280

697 MISC. COMMEMORATIVE AND OTHER COINS ETC. 60

698 US SILVER DOLLARS (2+2) SILVER PROOF COMMEMORATIVES 35

699 QTY. COINS AND BANKNOTES 30

700 MISC GOLD AND OTHER TIE PINS COLLAR STUDS ETC 250

701 SMALL QTY OF COSTUME JEWELLERY 10



702 QTY OF COSTUME JEWELLERY, WATCHES, CURIOS AND A PR OF SMALL CASED 10

703 MISC GENTS CUFF LINKS, COLLAR STUDS ETC 5

705 MISC COSTUME JEWELLERY 20

706 QTY. COSTUME JEWELLERY 50

707 TIN TOGETHER WITH MISC CONTENTS ETC 30

709 ROYAL MINT 2009 QUARTER SOVEREIGN IN PRESENTATION BOX 50

710 1902, EDWARD VII GOLD SOVEREIGN 220


